



Сотрудники СК России по Нижегородской области успешно приняли участие во Всероссийской спартакиаде СК России по Приволжскому федеральному округу



В Республике Башкортостан 19 июня 2023 года стартовала Всероссийская спартакиада Следственного комитета Российской Федерации среди команд следственных управлений по Приволжскому Федеральному округу.

На церемонии открытия со словами приветствия выступили руководитель следственного управления СК России по Республике Башкортостан Владимир Архангельский, первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Нижегородской области Дмитрий Канонеров и министр спорта Республики Башкортостан Руслан Хабибов.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В данном спортивном мероприятии успешно приняла участие сборная СУ СК России по Нижегородской области. В её состав вошли сотрудники, которые состязались со своими коллегами из других регионов Приволжья (Кировской, Оренбургской, Пензенской, Самарской и Ульяновской областей, Республики Башкортостан, Марий Эл, Мордовия, Татарстан, Удмуртская и Чувашская Республики, Пермского края) в нескольких видах спорта: баскетболе, волейболе, мини-футболе, лёгкой атлетике и плавании.

В общекомандном зачёте сборная СУ СК России по Нижегородской области заняла почётное третье место. Диплом бронзового призёра и соответствующий кубок, предназначенный для нашей команды, занявшей третье место в общем зачёте, вручили первый заместитель руководителя следственного управления по Республике Башкортостан Лагацкий Евгений и заместитель руководителя Масаллимов Ильяс.

Изображения



21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1802701>